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 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 9ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia. 

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



 O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – Peço a dispensa da 

leitura da Ata, senhor Presidente. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – O Secretário requer 

a dispensa da leitura da Ata. Está dispensada a leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior e determino a sua 

publicação no Diário da Assembleia Legislativa.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas. 

 

 O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI Nº 

023/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 27. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

anulação, até o montante de R$ 3.171.500,00, em favor da 

Unidade Orçamentária: Estado para Resultados – EPR. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação Projeto de Lei nº 023/19 de autoria do Poder 

Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 

adicional suplementar por anulação, até o montante de R$ 

3.171.500,00, em favor da Unidade Orçamentária: Estado para 

Resultados – EPR”.  

Encerrada a discussão, em votação. Os deputados 

favoráveis ao Projeto de Lei permaneçam como se encontram, 

os contrários se manifestem.  Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, senhor Secretário. 

 



 O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 213/18 DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Gostaria só que 

Vossa Excelência invertesse a pauta, deixasse esse projeto 

para o final, porque é Lei Complementar. 

 

 O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) - PROJETO DE LEI 

928/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 72. Altera o Anexo Único 

da Lei nº 3.821, de 14 de junho de 2016, que “Institui 

Abono Pecuniário aos servidores ativos do Quadro da 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, designados para 

atuarem na organização, coordenação e execução dos Jogos 

Escolares de Rondônia – JOER e dá outras providências”. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Solicito aos 

senhores deputados que permaneçam no plenário que nós temos 

uma votação nominal após esse projeto.  

Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 

928/18 de autoria do Poder Executivo. Em discussão. Não 

havendo discussão, em votação. Os Deputados favoráveis ao 

Projeto de Lei permaneçam como se encontram, os contrários 

se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria. 

 

 O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 213/18 DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA/MENSAGEM 001/2018. Altera os anexos da Lei 



Complementar nº 358, de 13 de setembro de 2006, com redação 

dada pelas Leis Complementares nºs 551, de 31 de dezembro 

de 2009, e nº 704, de 08 de março de 2013. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Matéria em segunda 

discussão e votação. Projeto de Lei Complementar nº 213/18 

de autoria da Defensoria Pública do Estado de Rondônia. Não 

havendo discussão, em votação.  

O painel está aberto. Os Deputados favoráveis votam 

‘sim’, os contrários votam ‘não’. O painel está aberto. 

 

 O SR. MARCELO CRUZ – Presidente, esse é o mesmo 

projeto anterior? Esse aí é o quê? 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Esse é o da 

Defensoria. 

 

 O SR. MARCELO CRUZ – Mas é aquele de nomenclatura, que 

o senhor falou? 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – É. 

 

 O SR. MARCELO CRUZ – É o mesmo? 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – O mesmo, meu 

querido. Estamos votando em segunda votação. 



 

 O SR. JAIR MONTES – Defensoria, eu estou meio 

preocupado, Presidente. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Deputado Anderson. 

Faltam 04 votos, Deputado Alex Redano, Deputado Luizinho, 

Jair Montes, a Deputada Rosângela hoje não está bem, está 

faltando aquele sorriso. 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA 

- Deputado Adailton Fúria  - não votou 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - sim 

- Deputado Alex Redano   - sim 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - não votou 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - não votou 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - não votou 

- Deputado Eyder Brasil   - sim   

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - não votou 

- Deputado Ismael Crispin  - não votou 



- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Oliveira   - não votou 

- Deputado Jhony Paixão   - sim 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - não votou 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - sim 

   

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Por 16 votos 

favoráveis, nenhum contra, o Projeto está aprovado. Vai ao 

Expediente. 

 Próxima matéria, senhor Secretário.  

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

019/19 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Acrescenta 

dispositivos a Lei nº 3.686, de 08 de dezembro de 2015, que 

“Dispõe sobre o Licenciamento Ambiental do Estado de 

Rondônia”. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 019/19, de autoria do Deputado 

Adelino Follador. Não havendo discussão, em votação. Os 

Deputados favoráveis ao Projeto de Lei permaneçam como se 

encontram e os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai 

ao Expediente.  



Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – Lidas as matérias 

já, senhor Presidente.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Nenhum Deputado há mais para se manifestar.  

E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 17 de abril, no horário regimental, às 

9:00 horas.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 48 minutos) 

     

         

(Sem revisão dos oradores) 

 


